
DUBEN 2003                            ZDARMA                                    Číslo 4

Rada města na své 6. schůzi 
mimo jiné
schválila:

Ø Dodatek č. 3 ke smlouvě o nájmu ne-
bytových prostor s Českým TELEFO-
NEM, a. s., Olšanská 55/5, Praha 3, IČ 
60193336, který umožňuje nájemci tech-

Když jarní květy září
a slunce náhle plá,

tak příroda svou náruč
každému otvírá.

Krásné Velikonoce a jarní dny 
plné pohody přeje vedení města 

Brušperka

Pruh stromů v aleji,
jenž do zlatova plane, 
pás polí nahnědlých,
kam zrak se zadívá 
a na obzoru lesy měkce načrtané,
i říčka šumivá, 
to domovina moje, to je moje mládí.

Vojtěch Martínek
 (* 11. 4. 1887, + 25. 4. 1960)

Významné dny v měsíci 
dubnu

22. duben Den Země
23. duben sv. Vojtěch, den zavraždění 

prvního českého biskupa, Slav-
níkovce

24. duben sv. Jiří, patron města. 
V Brušperku žije 27 Marků, 
17 Vojtěchů, 121 Jiřích, 55 Jo-
sefů a 56 Martinů.

25. duben sv. Marek Evangelista, jeho 
jméno nese kaplička s obráz-
ky evangelistů. Obraz Marka 
směřuje k Brušperku. Kopec je 
nejvyšším místem města
312 m. n. m.

Pranostika
Ozve-li se v dubnu hrom 

– chyť si kámen nebo strom.
O svatém Vojtěchu

– před zimou pod střechu. 

Informace z radnice
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nicky zhodnotit pronajatý prostor (místnost 
v přízemí radnice č. p. 22) a takto vložené 
náklady uplatnit v souladu se zákonem č. 
586/1992 Sb. o daních z příjmů, ve znění 
pozdějších předpisů. Současně zmocňuje 
starostu k podpisu smlouvy. 

Ø Výpůjční smlouvu s Českým rybářským 
svazem, místní organizací Stará Ves n. O., 
IČ 1805049 se sídlem ve Staré Vsi nad 
Ondřejnicí č. p. 131, na výpůjčku vodní 
plochy nádrže pod Obecním lesem, nachá-
zející se na částech parcel PK 3169 a 3170 
na dobu 20 let a to od 1. 3. 2003 do 28. 
2. 2023 bezúplatně a zmocňuje starostu 
k podpisu smlouvy. 

Ø Smlouvu o poskytování služeb s firmou 
Contactel, s. r. o., Vinohradská 174, 
Praha 3, IČ 25733621, která zabezpečuje 
výhodnější podmínky telefonického spoje-
ní městem provozovaných pevných linek 
a zmocňuje starostu k podpisu smlouvy. 

Ø Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo ze dne 
2. 11. 2001 s firmou KAVASI, v. o. s., 
Fryčovice na vícepráce 2. etapy obno-
vy budovy v areálu fotbalového hřiště 
Brušperk. Rozsah víceprací 2. etapy byl 
stanoven na Kč 58 535,- vč. DPH a zmoc-
ňuje starostu k podpisu dodatku č. 2.

Ø Smlouvu o dílo s firmou Jaroslav Kunz, 
Dr. Martínka 201, Brušperk, IČ 43551858 
na sazbu a tisk Brušperského zpravodaje 
vydávaného 12× ročně. Cena se snižuje 
o Kč 200,- na Kč 4 300,-- při 8-stránko-
vém výtisku a navýšení měsíčního nákladu 
na 1450 ks. Současně zmocňuje starostu 
k podpisu smlouvy.

Ø Smlouvu o umožnění odběru el. energie 
s firmou MIRAMO, s. r. o., Albrechtičky 
69, IČ 43960987 za účelem umístění vy-
sílacího bodu televizního vysílače lokální 
TV na objektu farního kostela v Brušperku. 
Cena za zřízení odběrného místa činí max. 
Kč 6 000,- bez DPH, cena za odebranou 
1 kWh bude stanovena na základě ceníku 
SME, a. s. Současně zmocňuje starostu 
k podpisu smlouvy.

Ø Do majetku města byla zařazena část lesa 
Lipiny. Geodetické zaměření nové lokality 
bylo provedeno v měsíci březnu. V majet-
ku města je Obecní les, Pastevník, Šištot 
a malá část Lipin. Ostatní lesy jsou soukro-
mé. Jsou to Američka, Cvekův les na sva-
zích kopce sv. Marek, Dubina a Osičiny na 
svazích krmelínského kopce, Hermanec a 
Polamanec u Staré Vsi.

Ø V současné době pokračuje 2. etapa rekon-
strukce šaten, aby byla dokončena k datu 
brušperské pouti. Probíhá úprava spole-
čenských místností, bytu správce stadionu 
a sociálního zařízení pro veřejnost.

Ošetřování zeleně
V průběhu měsíce ledna došlo k páté etapě 

obnovy lipové aleje vedoucí ke Sv. Vodě. 
Ořez a likvidace starých stromů probíhala 
na základě projektu zpracovaného v devade-
sátých letech. Lipová alej pocházela z roku 
1888. Lípy vroubily cestu po jejich obou 
stranách. K jejich kácení na levé straně cesty 
ve směru ke kapli došlo v důsledku blízkosti 
výstavby rodinných domků a ohrožování je-
jich bezpečnosti. Kácení po pravé straně ces-
ty si vynutilo nešetrné ošetřování a poškození 
stromů způsobené větry. Lámající se větve 
ohrožovaly bezpečnost chodců. V letošním 
roce bylo vykáceno celkem 22 lip. Zůstaly 
jen mladé, zdravé a nepoškozené stromy. 
Mohutná stoletá alej nám zůstane v živé pa-
měti. Kolem upravené cesty ke sv. Marku 
byla provedena 1. etapa výsadby nových stro-
mů. Vysázeno bylo 80 stromů – druh javor 
kleň. Současně byla kolem cesty provedena 
prořezávka starých stromů a náletových dře-
vin. Aby kořenový systém čtyř lip neohrožo-
val stabilitu opravené kapličky, byly stromy 
přesazeny. Z důvodů ohrožování bezpečnosti 
byly vykáceny staré ovocné stromy za školou 
a budou nahrazeny novým porostem. Podél 
cesty k Obecňáku až po železniční trať do-
šlo k ořezu náletových a vzrostlých stromů 
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– habrů, javorů a kaštanů. K úpravě porostu 
došlo i v Pastevníku. Vykáceny byly veškeré 
staré a napadené stromy. Byla provedena 
i nová výsadba smíšeného porostu.

Oznamujeme občanům, že ve spolu-
práci s firmou Marius Pedersen, a. s., 

bude proveden sběr nebezpečných a velko-
objemových odpadů z domácností v sobotu 
10. května 2003.

Všem občanům připomínáme pro uklá-
dání separovaného odpadu na stano-

vištích
SKLO – čisté, umyté láhve a sklenice bez 

zbytků potravin, bez kovových a plastových 
uzávěrů

PLASTY – čisté, umyté PET láhve po-
mačkané a zašroubované (např. od kečupu, 
hořčice, jogurtu atd.)

Upozornění pro občany
Dle obecně závazné vyhlášky č. 3/2001 

o místních poplatcích je povinna každá fy-
zická osoba, která má ve městě trvalý pobyt, 
odvádět poplatek za provoz systému shro-
mažďování, sběr, přepravu, třídění, využívá-
ní a odstraňování komunálních odpadů. Sazba 
poplatku dle výše uvedené vyhlášky činí Kč 
336,-/osobu a rok.

Kontrolou účetních dokladů k 14. 3. 2003 
byly zjištěny nedoplatky.

Vzhledem k tomu, že splatnost tohoto po-
platku byla k 15. 2. 2003, vyzýváme tímto 
občany, kteří dosud takto neučinili, aby tento 
uhradili ihned a to hotově v Informačním 
centru Brušperk nebo převodním příkazem 
na účet č. 19-95126764/0600, variabilní sym-
bol-číslo popisné domu.

Upozorňujeme, že včas nezaplacené (ne-
odvedené) poplatky lze postihnout zvýšením 
poplatku až o 50 % podle zákona o místních 
poplatcích.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Majitelům psů
MěÚ Brušperk upozorňuje všechny majite-

lé psů, že dle „Obecně závazné vyhlášky č. 3/
2001 o místních poplatcích“ skončil termín 
pro uhrazení poplatku dnem 31. 3. 2003. 
Pokud jste tuto svou povinnost nesplnili v da-
ném termínu, žádáme o urychlenou nápravu. 
Poplatek ze psů platí fyzická a právnická 
osoba, která je vlastníkem psa staršího 6 mě-
síců a má trvalé bydliště nebo sídlo na území 
města. Konkrétní výše poplatku se nemění 
a byla zveřejněna v 2. a 3. č. Brušperského 
zpravodaje. Upozorňujeme poplatníky, že 
dle článku 8 výše citované vyhlášky lze včas 
nezaplacené nebo nesprávně zaplacené po-
platky zvýšit platebním výměrem až o 50 %. 
Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ 
Brušperk, kancelář č. 108, případně uhradit 
na bankovní účet MěÚ č. 19-95126764/0600, 
jako variabilní symbol uveďte číslo popisné 
Vašeho domu.

Protože se stále množí stížnosti na volně 
pobíhající psy, vyzýváme všechny majitele, 
aby si svá zvířata řádně zabezpečili a předešli 
tak nepříjemnostem v případě odchytu. Dále 
zdůrazňujeme, že vlastníci psů jsou povinni 
dle výše citované vyhlášky zajistit, aby psi 
nosili známku na obojku z důvodu usnad-
nění identifikace volně pobíhajícího zvířete. 
U této příležitosti upozorňujeme na platnost 
„Obecně závazné vyhlášky č. 2/2003 o zákazu 
volného pobíhání psů“, která byla zveřejněna 
v č. 3 Brušperského zpravodaje.

Dále poukazujeme na platnost OZV č. 
3/1993 o čistotě, ochraně zeleně a veřejného 
pořádku ve městě. V článku 2 této vyhlášky 
je uvedeno: „V zájmu zdraví, bezpečnosti 
všech občanů a zlepšení životního prostředí 
města je zakázáno znečišťovat jakýmkoliv 
způsobem veřejná prostranství. Zejména je 
na veřejném prostranství zakázáno nechat po-
bíhat volně psy a jiná zvířata a nechat je jimi 
znečišťovat.“ V této souvislosti upozorňuje-
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me všechny majitele psů, že od 1. 4. 2003 
si lze na MěÚ Brušperk v kanceláři č. 108 
vyzvednout sáčky na psí exkrementy.

Porušením výše citovaných obecně závaz-
ných vyhlášek se občan dopouští přestupku 
proti pořádku v územní samosprávě dle § 46 
zák. č. 200/190 Sb. o přestupcích ve znění 
pozdějších předpisů. Za tyto přestupky lze 
uložit pokutu až do výše 30 000 Kč.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Svoz komunálního odpadu
Svozový kalendář A – modrá známka
Odvoz odpadu: 9. 4. * 23. 4.
Platí pro tyto ulice: Družstevní, Fryčovic-

ká, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, Veselíčko, 
Zahradní.

Svozový kalendář B – žlutá známka
Odvoz odpadu: 2. 4. * 16. 4. * 30. 4.
Platí pro tyto ulice: Antonínov, Bártkova, 

Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 
Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, Nám. J. 
A. Komenského, Novosady, Studniční, Sou-
kenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Bezplatná právní poradna pro občany 
Brušperka je v kanceláři č.105 na 

městském úřadu v úterý 1. 4., 15. 4. a 29. 4. 
2003 od 15.00 do 17.00 hodin.

Vedení města děkuje Mgr. Janě Valo-
vé, vyučující výtvarného oboru na 

ZUŠ v Brušperku, za uspořádání výstavy 
absolventských prací svých žáků. Zároveň 
děkuje p. Aleně Stodolové a Mgr. Jaroslavě 
Neuwirthové za přípravu a rozšíření Památní-
ku V. Martínka a Jožky Matěje v prostorách 
Národního domu o pohledy do brušperské 
minulosti.

Dne 8. března 2003 se v obřadní síni 
Městského úřadu uskutečnilo vítání 

našich nových občánků do života. Pozváno 
bylo celkem 11 dětí. Této milé akce se zú-
častnilo 8 dětí se svými rodiči a nejbližšími 
příbuznými. U příležitosti narození dítěte by-
la dětem předána vkladní knížka s finančním 
příspěvkem 2 000 Kč, který byl schválen na 

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 
v měsíci dubnu tito naši občané:

Mgr. Jiří Adamec 89 let
Ludmila Laníková 85 let
Kamil Cigánek 84 let
Zdeňka Jeřábková 83 let
Vlasta Parmová 83 let
Ludmila Huková 83 let
Bohumil Dvorský 81 let
Vojtěch Chamrad 80 let
Adéla Vašicová 80 let
Josef Aust 80 let
František Vašica 80 let
Emilie Ziková 80 let

Zlatou svatbu v měsíci dubnu oslaví 
manželé Vladimír a Zdeňka Dvorští.

Sbor pro občanské záležitosti města 
a Městský úřad Brušperk přejí všem do 
dalších let pevné zdraví, spokojenost a ži-
votní pohodu.
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Informace ze školy

40. schůzi Rady města Brušperk s platností od 
1. 1. 2002. Dále děkujeme za dárky vedení 
lékárny „U Matky Boží“, která se sponzorsky 
od r. 1999 vždy této akce zúčastňuje. 

Rovněž na přelomu tisíciletí byli sponzor-
sky obdarováni naši dva noví občánci drob-
nými zlatými šperky, které věnovala paní 
Vendulka Káňová a paní Irena Macháčková.

Děkujeme všem přátelům, kteří přišli 
doprovodit pana Jaroslava Slováčka 

na jeho poslední cestě.
Manželka s dětmi

Z naší školy
HODNOCENÍ 1. pololetí
V prvním pololetí šk. r. 2002/2003 navště-

vovalo naši školu celkem 453 žáků (první 
stupeň 223 a druhý 230 žáků). Chlapců bylo 
236 a děvčat 217.

Jaké bylo hodnocení? Velmi pěkné! Prů-
měrný prospěch žáků 1. stupně činil 1,307, 
jeden žák neprospěl, 29 žáků prospělo s vy-
znamenáním a 121 žáků mělo samé jedničky! 
Průměrný prospěch žáků 2. stupně byl 1,737, 
prospělo s vyznamenáním 103 žáků (z toho 
25 se samými jedničkami). Průměrný pro-
spěch celé školy je 1,522. Bylo uděleno: 126 
pochval třídního učitele a 2 pochvaly ředitele 
školy. 

KARNEVAL
Již tradičně jsme ukončili pololetí Dětským 

karnevalem. Hlavně žáci 1. stupně se před-
vedli ve velmi pěkných a vtipných maskách, 
za které byli odměněni sladkostmi i věcnými 
cenami. Všem zúčastněným se jistě líbilo vy-
stoupení žáků devátých tříd, bohatá tombola 
a různé soutěže, které byly pro ně připraveny. 
Poděkování za tuto pěknou akci patří organi-
zátorům – žákům devátých tříd.

ZÁPIS do 1. tříd
V úterý 28. ledna 2003 se konal na naší 

škole slavnostní zápis budoucích prvňáčků. 
Během odpoledne 38 dětí v doprovodu ro-
dičů navštívilo poprvé naši školu. A že se 
jim u nás líbilo, o to se zasloužily děti z di-
vadelního kroužku, které je uvedly do světa 
pohádek. Poděkování za hezké odpoledne 
patří nejen těmto dětem, ale i všem žákům, 
kteří pro budoucí prvňáčky vyrobili spoustu 
dárků. Poděkování patří i paním učitelkám 
1. stupně, které se zasloužily o nezapome-
nutelné první setkání dětí s naší školou. Ve 
středu 29. 1. 2003 se dostavili k zápisu zbý-
vající 4 žáci. Celkem se zápisu zúčastnilo 42 
dětí (27 chlapců a 15 děvčat). Odklad školní 
docházky žádá 8 dětí.

Mgr. Jaroslav Vicher, ředitel školy

Informace Městské 
knihovny Brušperk
Pondělí 31. března je půjčovní den, od 

úterý 1. dubna bude z důvodu stěhování do 
nových prostor knihovna uzavřena. Protože 
tyto práce vyžadují nejen přesun knih, ale 
i jejich novou evidenci, ošetření a srovnání, 
nemá vedení knihovny stanoven pevný datum 
jejího otevření. V knihovně pracují tři pra-
covnice, vedením byla pověřena p. Bohumila 
Krupníková.

Trvalé sídlo získala městská knihovna 
v prostorách 1. podlaží dolní budovy městské 
radnice. Po generální rekonstrukci celého 
prvního podlaží, včetně bývalého Památníku 
V. Martínka, získá knihovna nové prostory. 
Také nové sociální zařízení, nábytek (regály, 
skříně, stoly, židle). 

Rekonstruovaná knihovna bude svým ná-
vštěvníkům nabízet:
• půjčování knih a časopisů
• dvě internetová pracoviště
• samostatné vyhledání titulů v počítačovém 

seznamu
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• zajišťování knižních titulů z jiných kniho-
ven

• kopírování úryvků z knih
• skenování

V nových prostorách najdete:
• oddělení pro mládež
• oddělení pro dospělé
• část beletrie
• část naučné literatury
• místnost pro konání besed, knihovnických 

lekcí pro občany, mateřskou a základní 
školu
Naše městská knihovna byla v roce 2002 

pověřena regionální funkcí. Zajišťuje meto-
dickou činnost deseti obcím našeho regionu 

– odbornou knihovnickou práci, poradenskou 
činnost, zajišťování výměnného fondu knih, 
vzdělávání, statistiky. Mimo to zajišťuje 
nákup knih, zpracování a poté rozvoz knih 
do knihoven obcí Staříč, Palkovice, Myslík, 
Sviadnov, Stará Ves, Košatka. Obce Krmelín, 
Fryčovice a Hukvaldy si tuto činnost zajišťují 
samy.

Počátky naší městské knihovny spadají do 
druhé poloviny 19. století. Prošla mnohými 
změnami, vedla ji řada knihovníků, rozšiřo-
vala se dary významných rodáků. Ale o tom 
až příště.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Plán práce na měsíc duben 2003
• Úterý 1. 4. 2003 ve 14.00 hodin
 Schůzka důchodců dětského domova. Paní 
Kubalová, paní Zahradníková

• Středa 2. 4. 2003 v 16.15 hodin
 Odjezd na plavání do Nového Jičína od 
aut. zastávky Brušperk, Střed. Cena: 45 Kč 
členové klubu důchodců, 50 Kč ostatní, děti 
40 Kč. Paní Kučerová

• Pátek 4. 4. 2003 v 17.00 hodin 

 Výborová schůze KD (ustavující). Pan Nále-
pa

• Pondělí 7. 4. 2003 ve 14.00 hodin
 Schůzka důchodců Zdravotního střediska. 
Paní Vichrová

• Úterý 8. 4. 2003 v 17.00 hodin
 Výborová schůze KD s důvěrníky. Paní 
Strakošová

• Středa 9. 4. 2003 v 6.30 hodin
 Odjezd na burzu do Polského Těšína od 
zastávky Brušperk, Střed. Paní Kuchařová

• Pondělí 14. 4. 2003 v 15.00 hodin
 Schůzka členů Klubu „K“. Paní Kubíková
• Úterý 15. 4. 2003 od 9.00 do 11.00 hodin
 Zápis na burzu do Polského Těšína na kvě-
ten 2003. Paní Kuchařová

• Středa 16. 4. 2003 v 16.15 hodin
 Odjezd na plavání do Nového Jičína od 
aut. zastávky Brušperk, Střed. Cena: 45 Kč 
členové klubu důchodců, 50 Kč ostatní, děti 
40 Kč. Paní Kučerová

• Úterý 22. 4. 2003 v 17.00 hodin
 Výborová schůze KD. Pan Nálepa
• Středa 30. 4. 2003 v 16.15 hodin
 Odjezd na plavání do Nového Jičína od 
aut. zastávky Brušperk, Střed. Cena: 45 Kč 
členové klubu důchodců, 50 Kč ostatní, děti 
40 Kč. Paní Kučerová

Klub důchodců Z moudrostí a rad 
věčného kalendáře

Cit a soucit jsou propojené síly.

Spolucítit znamená mít cit nejen pro 

sebe, ale také pro ostatní, je to schopnost 

poznat, co se děje druhému. 

Soucit dovoluje vstupovat do druhé 

bytosti bez narušení její celistvosti.
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Ochotnická divadelní skupina 
uvádí

divadelní hru J. Cimrmana

ZÁSKOK
Kdy: v neděli 13. dubna 2003, v 17.00 hodin

Kde: v sále Národního domu v Brušperku

Srdečně Vás zveme na zábavný večer plný humoru.

Vstupné dobrovolné!

Na Vaši návštěvu se těší studenti:
Jaroslav Konečný, Jan Strakoš, Antonín Kobližka,
Lukáš Mužný, Vojtěch Kobližka, Tomáš Nenička.

Výtěžek z tohoto večera bude věnován
na Domov důchodců v Brušperku.

Pozvánka na kulturní akce
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Pozvánka na kulturní akce

w  Neděle 27. dubna 2003 - Tradiční brušperská pouť

w Základní umělecká škola v Brušperku zve širokou veřejnost 
na tradiční žákovský koncert, který se uskuteční v úterý 
29. dubna 2003 v 18.30 hodin v sále Základní školy V. Mar-
tínka v Brušperku

GALERIE CHAGALL NÁRODNÍ DŮM
Vás zve na výstavu obrazů ABSOLVENTŮ ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY 
V BRUŠPERKU. Výstava potrvá do 20. 5. 2003.
 

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
– stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele.
Otevírací doba:
Úterý až pátek 12.00–17.00 h, sobota 9.00–12.30 h (IC), neděle 13.00–17.00 h.

Za dvacet let činnosti se nám podařilo vybudovat v základní umělecké škole výtvarný 
obor jako svébytný pedagogický útvar, který si získal jméno ve škole, u veřejnosti 

i v širším měřítku kraje. Naši výtvarkou prošly stovky žáků. Někteří pobyli krátce, jiní 
se zdrželi i 14 let. Desítky mladých lidí se rozhodly pokračovat ve studiu na různých 
uměleckých školách. Ti starší nedávno dostudovali a už mimo ochranné zdi škol zažívají 
rané zkušenosti ze samostatného života v praxi. Oslovila jsem pětatřicet svých bývalých 
žáků. Třiadvacet z nich mé pozvání přijalo a výstavu obeslalo svými pracemi. Základní 
údaje o jejich studiu a současném působení si přečtete v katalogu. Práce vystavují: Dani-
el Sitek, Zuzana Hudečková, Lucie Ranochová, Jan Strakoš, Lenka Šindelová, Martina 
Nelhybelová, Kateřina Prokopová, Pavla Václavíková, Gabriela Polachová a Martina 
Tokarská. Všichni ještě studií na středních uměleckých školách. Pozvání přijali i ti star-
ší, kteří již dostudovali, či ještě studují na vysokých školách. Jsou to: Jan Kratochvíl, Iva 
Garstková, Radmila Štefková, Hana Lančová, Žaneta Kozelská, Lucie Kozelská, Tomáš 
Volný, Martin Vala, Ondřej Vala, Zdenka Lebedová, Radka Golaňová, Adéla Kucha-
řová a Dita Drahotuská. Věřím, že se v našem městě dočkáme dalších jejich krásných 
výstav, že výtvarné aktivity zde zakořenily.
Děkuji ředitelství ZUŠ v Brušperku, pracovníkům výtvarného centra Chagall Ostrava 
a MěÚ Brušperku za to, že jsme tuto výstavu mohli realizovat a vydat katalog. Našim 
mladým tvůrcům přeji mnoho tvůrčích sil a radosti ze smysluplné tvorby.

Jana Valová
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Volejbalová liga
Dne 23. 2. 2003 se uskutečnilo druhé kolo 

a 16. 3. 2003 následovalo třetí kolo 0. roč-
níku Ostravské volejbalové ligy smíšených 
družstev za účasti 16 družstev. Volejbalisté 
Sokola Brušperk obsadili ve druhém kole 
3. místo a ve třetím kole 2. místo. V průběž-
ném pořadí po třetím kole jsou na 4. místě 
se ziskem 39 bodů (ztráta na 1. družstvo je 
6 bodů). 

Čtvrté kolo se uskuteční v dubnu. 
Další podrobnější informace lze najít na 

internetové adrese www.sweb.cz/ovl

Stolní tenis
Mistrovské soutěže v závěru
„A“ muži – Divize
V odvetách v letošním roce zatím 7× zví-

tězili a 3× prohráli a 3 kola před koncem to 
vypadá nejhůře na 3.– 4.místo ze 14 účastní-
ků nejvyšší soutěže Moravskoslezského kraje. 
V novém ročníku divize, možná i s Tomášem 
Vavrysem ze Sparty Praha bude kolektiv 
usilovat o příčku nejvyšší. Nejvíce utkání 
odehráli: Lukáš Velebil, Evžen Rychlík, Jiří 
Bajger a Bedřich Štalzer.

„B“ muži – Krajská soutěž
Odvetná utkání zatím přinesla 4 vítězství 

a 4 prohry, poslední 3 soupeři patří ke 
slabším, tak to vypadá celkově na 4. místo 
v závěrečné tabulce z celkových 12 účastníků. 
Nejvíce utkání odehráli: Patrik Dolegovský, 
Oldřich Krupník, Petr Hejl a Antonis Gris-
panis.

„C“ muži – Okresní přebor
V nejvyšší soutěži bývalého okresu F-M 

si celkem úspěšně vede naše „C“ družstvo, 
když ve druhé polovině celkem 4× zvítězilo, 
2× hrálo nerozhodně a 3× prohrálo a drží 

4. místo tabulky z 12 účastníků. Nejvíce 
utkání odehráli: David Humplík, Martin Ku-
čera, Josef Rychlík, Oldřich Krupník a Patrik 
Dolegovský.

„D“ muži – Okresní přebor
Přes velký finiš v závěru soutěže se naše 

„D“ stále neodpoutalo z pásma sestupu, ve 
druhé polovině soutěže 2× zvítězilo, 2× hrá-
li nerozhodně a 5× prohráli. Nejvíce utkání 
odehráli: Tomáš Vantuch, Zdeněk Bujnoch, 
Břetislav Šubert a Jan Riegel.

„E“ muži – Okresní soutěž
V odvetách v letošním roce zatím 9× zví-

tězili a vedou tabulku a postup je jistý. Na 
pěkném výsledku se nejvíce podíleli: Lukáš 
Krupník, Jan Koval, Lenka Drobišová, Lu-
mír Friedrich a další.

Žáci – Okresní přebor
Ve druhé polovině soutěže zatím 2× zví-

tězili a 5× prohráli a patří jim 5. místo prů-
běžné tabulky. Nejvíce utkání odehráli: Petr 
Pinteš, Vojtěch Holub, Jan Hložanka a Da-
niel Vavrečka. Družstvo vede Lukáš Velebil, 
Břetislav Šubert a Ladislav Pinteš.

Josef Rychlík, TJ Sokol

SK Brušperk

Dne 25. února 2003 projednala ORK 
ČMFS v Praze odvolání SK Brušperk 

proti kontumaci utkání SK Brušperk 
– TJ Sokol Baška (0:3) a proti udělení pokuty 
1 500 Kč (rozhodnutí ORK MSKFS). 

ORK ČMFS rozhodla, že SK Brušperk byl 
v právu, a proto zrušila rozhodnutí Krajského 
fotbalového svazu. Utkání se proto odehraje 
v náhradním termínu. Rozhodnutí ČMFS je 
konečné.

Finále turnaje mladších žáků
(ročník nar. 1990 a mladší)
Dne 8. března 2003 proběhlo finále mlad-

ších žáků pořádané OFS Frýdek-Místek ve 
sportovní hale ve F-M. Připomínáme, že 
mladší žáci SK Brušperk 15. prosince 2002 

Sport
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vítězstvím ve skupině vybojovali postup do 
tohoto finále, kde postupovaly z každé skupi-
ny první dva celky. 

Mladí fotbalisté se před tímto finálovým 
turnajem potýkali s mnohem záludnějším 
soupeřem, než na kterého jsou už zvyklí, 
a tím byla všude přítomná chřipka, která 
našim borcům ubrala sil a zkrátila přípravu. 
Ale i tak se projevili jako velcí bojovníci a šli 
do tohoto finále s celým srdcem a vybojovali 
si krásné třetí místo. Na turnaji exceloval gól-
man našeho týmu Michal Zahradník, vyhláše-
ný jako nejlepší brankář turnaje. Obránci SK 
Brušperk pracovali bez chyb, za což je třeba 
poděkovat Zdenkovi Černotíkovi a Tadeáši 
Glivickému, který se zapsal i jako střelec jed-
noho gólu. Ale žádný turnaj se neobejde bez 
vstřelených branek. Útočník Lukáš Glabazňa 
dal dva góly a záložník Ondřej Žůrek se ra-
doval jedenkrát.

Mužstvo se ve hře střídalo v tomto složení 
Jakub Millo, Lukáš Glabazňa, Ondřej Žůrek, 
Zdeněk Černotík, Tadeáš Glivický, Lukáš 
Pokluda, Michal Dlouhý a Martin Adamus.

Účastníci turnaje a umístění:
Dobratice 1, Frýdlant 2, SK Brušperk 3, 

Ostravice 4, Hrádek 5, Dolní Domaslavice 6

SK Brušperk „přípravka“
postoupila a bojovala o celkové prvenství

Finále Okresní fotbalové soutěže Frýdek-
-Místek se hrálo v hale SOU technické-

ho. První místo obsadil Třinec, druhé místo 
Brušperk. Celkem se zúčastnilo 6 nejlepších 
družstev v okrese Frýdek-Místek. Našim Kai-
manům blahopřejeme za tento krásný úspěch.

Již další den 9. 3. 2003 naši mladí hrá-
či bojovali o vítězství zimního turnaje 

brušperské ligy SPOMO v hale Staré Vsi. 
Ve dvou kategoriích bojovalo přes 150 hráčů. 
Přípravka r. 1992 a mladší.

Tabulka umístění:
1. Vratimov
2. Brušperk
3. Fryčovice
4. Hukvaldy
5. Brušperk
6. Kozlovice
7. Stará Ves n. O.
8. Staříč
Za SK Brušperk hráli: Ondra Masař, Jakub 

Merta, Ondra Kunz, René Baláž, Martin 
Bukor, Patrik Babinec, Martin Žídek, David 
Ranocha, Marek Žídek, Radim Šinagl, To-
máš Koval, Ivo Šajer.

MUŽI - 1. B třída

DOROST - Župní přebor

ŽÁCI - Župní soutěž
Výkop: starší žáci vždy v 9.00  mladší žáci vždy v 10.45 

SO 5. 4. 16.00 SK Brušperk – FK Čeladná
NE 13. 4. 10.00 TJ Sokol Žilina – SK Brušperk
SO 19. 4. 16.30 SK Brušperk – TJ Sokol Metylovice
NE 27. 4. 16.30 FC Kozlovice – SK Brušperk

NE 6. 4. 13.45 FK Krnov – SK Brušperk ml. 11.45
NE 13. 4. 9.00 SK Brušperk – TJ Vítkovice ml. 11.15
NE 20. 4. 9.00 SK Brušperk – TJ Fulnek ml. 11.15
SO 26. 4. 14.15 FK Slovan Havířov – SK Brušperk

SO 5. 4. SK Brušperk – FK VP Frýdek-Místek „B“
NE 13. 4. FK Slávia Orlová – SK Brušperk
SO 19. 4. SK Brušperk – TJ ŽD Bohumín
SO 26. 4. FC Biocel Vratimov – SK Brušperk
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Ve 13.00 hodin začaly za účasti nejlep-
ších družstev zápasy nejmenších benja-

mínků - ročník 1995 a mladší. 
Tabulka výsledků:
1. VP Frýdek-Místek
2. Brušperk
3. Vítkovice
4. Baník Ostrava
5. Vítkovice
Za Brušperk Kaiman hráli: Petr Zajac, Jan 

Šinagl, Martin Paclík, Vojtěch Waiss, Lukáš 
Bulava, Radek Krečmer, David Ranocha, 
Martin Šubert. Škoda, že se někteří nezú-
častnili!

Ten kdo fotbalu fandí, přišel o krásné zá-
žitky z tohoto sportu. Hala byla plná a fandili 
všem až do posledního penaltového vítězství. 
Tímto také děkujeme SMOPO a KAIMAN za 
finanční pomoc turnaje.

Tyleček Eduard, přípravka SK Brušperk

Rozhovor měsíce
Fotbal patří v Brušperku bezesporu k nej-

populárnějšímu a možná nejsledovanějšímu 
sportu. SK Brušperk má ve svých řadách 
desítky členů, kteří mají svou hráčskou ka-
riéru za sebou nebo jsou právě aktivní. Od 
přípravky dorůstají další posily do týmu žáků, 
dorostenců a dospělých, aby svým fotbalo-
vým uměním předvedli sebe, své město, re-
gion, stát. Patří mezi ně také dva mladí, kteří 
v současnosti „účinkují“ v reprezentační 
fotbalové sedmnáctce České republiky. Jsou 
to Petr Cigánek a Petr Lisický. V rozhovoru 
měsíce nám o sobě a o fotbale řeknou něco 
více.

1. Kterou školu a který ročník navště-
vuješ?

P. Cigánek: Navštěvuji Gymnázium s roz-
šířenou výukou cizích jazyků v Ostravě-Poru-
bě. Právě jsem ve 2. ročníku.

P. Lisický: Navštěvuji 2. ročník Technic-
kého lycea v Ostravě.

2. Jak vypadá tvůj běžný studijní a hráč-
ský týden?

P. Cigánek: Každý den v 6.45 h. odjíždím 
autobusem do školy. Po skončení vyučování 
musím denně na trénink, který začíná větši-
nou v 15.30 h. Domů se vracím okolo 19. ho-
diny a na nějaké učení nezbývá mnoho času. 
Dám si tak něco k jídlu a jdu spát.

P. Lisický: Každé ráno vyjíždím v 6.40 h 
nebo v 5.40, vyučování končí ve 13.30 h. 
Dvouhodinový trénink začíná v 15.30 h, tak-
že mám chviličku volno, které vyplním např. 
v posilovně. Domů se vracím před 20. hodi-
nou večer.

3. Jak dlouho jsi hrál fotbal u nás 
v Brušperku?

P. Cigánek: Začínal jsem v přípravce 
v 6 letech pod vedením svého otce. Později 
jsem nastupoval s kluky staršími a hrál i 2 
zápasy za den (za mladší i starší žáky).

P. Lisický: Celkem 3 roky. V osmi letech 
jsem přestoupil do Válcoven plechu F-M, 
o čtyři roky později do Baníku Ostrava, ve 
kterém jsem dodnes.

4. Mohl bys stručně popsat svoji „cestu“ 
do reprezentační „17“?

P. Cigánek: Prvním krokem byl přestup 
ve 12 letech do ostravského Baníku. S ním 
jsem hrál žákovskou ligu a jako starší žáci 
jsme vyhráli republikový Nice Premier Cup 
a na světovém finále v Berlíně jsme skončili 
na pátém místě. Až v dorostenecké kategorii 
jsem se probojoval do reprezentace.

P. Lisický: Už od 10 let jsem se pravidelně 
zúčastňoval fotbalových výběrů Moravskosl. 
kraje, v patnácti jsem byl nominován do re-
prezentace ČR.

5. Rodičové mají jistě radost, ale také je 
to asi něco stojí, že?

P. Cigánek: To víte, že mají radost, ale 
někdy to i trochu skřípe. Výdaje pro rodiče 
byly dříve vysoké. Teď nám už ale soustředě-
ní platí klub, takže to není tolik. Ale i ostatní 
věci něco stojí. Snad jim to někdy budu moci 
všechno vrátit.

pokračování na str. 14
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 Kronika našich dnů - březen 2003
BRUŠPERK

Zimní posypy byly postupně odstraněny 

Dne 19. března se v galerii Chagall uskutečnila vernisáž výstavy 
z děl bývalých absolventů ZUŠ
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Dopravní policie provedla 20. března kontrolu řidičů na území města

SK Brušperk - fotbaloví reprezentanti „přípravky”
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P. Lisický: Rodiče mi fandí a mají velkou 
radost. Každý sport něco stojí. Doufám, že 
jim to tím fotbalem jednou vše vrátím.

6. A co tvoje další zájmy nebo koníčky? 
Máš na ně čas?

P. Cigánek: Když mi čas dovolí, zahraji si 
hokej za brušperské mužstvo. Výjimečně si 
s klukama z týmu zajdeme na diskotéku.

P. Lisický: Jelikož mi fotbal zabere hodně 
času, na další koníčky mi ho moc nezbývá. 
S kamarády si ale občas zajdu do kina nebo 
do nějakého klubu.

7. Jaký jsi měl dosud podle tvého názoru 
největší fotbalový úspěch?

P. Cigánek: Asi páté místo v Nike Cupu 
a nominace do reprezentace.

P. Lisický: Největším úspěchem byl turnaj 
starších žáků „Nike Premier Cup“ v roce 
2001, ve kterém jsme zvítězili v celé ČR. Dá-
le jsme skončili třetí na Evropském finále ve 
Vídni, které nás posunulo do světového finále 
v Berlíně. Tam jsme skončili na pátém místě 
ve světě. Dalším úspěchem bylo, že jsem se 
dostal do výběru české reprezentace, se kte-
rou jsme vyhráli první kvalifikaci na Kypru 
a postoupili do Anglie.

8. Prozradíš nám svůj fotbalový sen?
P. Cigánek: Promiňte, ten si nechám pro 

sebe.
P. Lisický: Snem každého fotbalisty je hrát 

fotbal na té nejvyšší úrovni. Je to i mým snem 
…. více si nechám pro sebe.

9. A na závěr?
P. Cigánek: Chtěl bych poděkovat všem 

lidem, kteří se zasloužili o to, kde teď jsem…
P. Lisický: Vždycky jsem se snažil ve fot-

bale dělat na 200 %, toho se držím a vždy se 
budu držet. Děkuji všem, kteří mi fandí, stojí 
při mně a pomáhají.

Přejeme vám kluci hodně fotbalových 
a studijních úspěchů, štěstí a děkujeme za 
rozhovor.

Připravil Josef Janotka

Pořad bohoslužeb 
o velikonočních bohoslužeb
w Květná neděle 13. 4.
mše sv. s připomínkou slavného vjezdu do 
Jeruzaléma v 9.30 h
w Zelený čtvrtek 17. 4.
památka ustanovení svátostí kněžství a eucha-
ristie – mše sv. 19.00 h
w Velký pátek 18. 4.
památka vykupitelství smrti Krista, den přís-
ného postu. Velkopáteční obřady v 19.00 h
w Bílá sobota 19. 4.
adorační den, vigilie zmrtvýchvstání – svěce-
ní ohně a vody. Slavnostní mše sv. v 20.30 h
w Boží hod velikonoční 20. 4.
mše sv. v 9.30 h, v 15.00 h, sv. požehnání
w Pondělí velikonoční 21. 4.
mše sv. v 9.30 h

K názvu brušperského 
náměstí
(viz. Brušperský zpravodaj č. 3/2003,
J. A. Komenský, učitel národů)
Moji rodiče bydleli přes padesát let až do 

roku 1974 – a já kus života s nimi, narodila 
jsem se v roce 1920 – v Brušperku na Ko-
menského náměstí č. 8. Z vyprávění svého 
tatínka vím, že k tomuto pojmenování došlo 
po 1. světové válce, přesný údaj je jistě za-
znamenán v místní kronice. Jak se s názvem 
zacházelo v druhé polovině minulého století, 
to už je jiná kapitola.

Redakční radě napsala
Ludmila Cigánková, roz. Sokolíková

Brušperk, Zahradní 797
Letopočet uvedený pisatelem je chybný, 

správně 1919.
„Na pamět znovudobytí státní samostatnosti 

Různé
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zasazena byla 19. května 1919 před dívčí 
školou „Lípa Svobody“ za přítomnosti žactva, 
starosty obce Karla Špačka a lidu. Řečnil 
řídící Vychodil. Náměstí pojmenováno po 
našem arciučiteli – „Komenského“. (Richard 
Skácel)

22. duben - Den Země 
První kampaň pod názvem Den Země pro-

běhla ve Spojených státech amerických 22. 4. 
1970. Žádala zvýšit energetickou účinnost 
a hledat obnovitelné zdroje energie, recyklo-
vat materiály a odpady, vyloučit z používání 
chemikálie a odpady, které ničí ozónovou 
vrstvu Země.

Kampaň měla nebývalý ohlas a dala vznik-
nout tradici oslav Dne Země. V roce 1990 se 
k této tradici připojilo 200 miliónů lidí ze 140 
zemí, včetně České republiky.

Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Velikonoční pozvání
Sbor Křesťanské společenství Ostrava Vás 

zve v pátek 18. dubna 2003 v 18.00 hodin do 
sálu Národního domu v Brušperku na promí-
tání dokumentárního filmu „Vzkříšený z mrt-
vých“ (60 min.). Afričan Daniel Ekečuku 
měl dopravní nehodu, při které utrpěl těžká 
zranění, na jejichž následky zemřel. Tři dny 
byl mrtev a jeho tělo bylo v rakvi. Po třech 
dnech zázrakem ožil a vydal své svědectví 
o tom, co uviděl „na druhé straně“.

Jaký byl loňský duben 2002?
První polovina měsíce byla studená. Vy-

skytla se i sněhová přeháňka. Ani druhá 
polovina nepřinesla výrazné oteplení a byla 
deštivá. Průměrná teplota měsíce byla 9 0C, 
o Velikonocích 8,6 0C, o pouti 11,2 0C.

Jaké počasí nám přinese duben letos?
Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Vážení spoluobčané, vedení Domova dů-
chodců Ondráš v Brušperku se na vás 

obrací s prosbou o darování nepotřebné bavl-
ny a vlny, kterých využije pro léčbu obyvatel 
domova prací – ergoterapií.

V provozovně Knihkupectví Lenka na 
náměstí J. A. Komenského v Brušperku 

může každý, kdo chce, osobně poblahopřát 
Prof. Václavu Klausovi ke zvolení do funk-
ce prezidenta České republiky, připojit svůj 
podpis na dokument, který mu bude osobně 
zástupci našeho města předán při nejbližší 
návštěvě Ostravy a Moravskoslezského kraje. 
Profesor Václav Klaus navštívil Brušperk po-
prvé v roce 1990 a následně v roce 1992 už 
jako předseda tehdejší vlády. Jeho manželka 
Lívie Klausová se krátkou návštěvou v roce 
1994 připojila k významným hostům našeho 
města při oslavách 725. výročí jeho založe-
ní.                  Lenka Konkolová

SDH Brušperk děkuje všem sponzorům, 
kteří přispěli do tomboly společenského 

večírku dne 22. 2. 2003. Jsou to: Drogerie 
Šubert, Autodoprava Cvek, Elkos, Jiří Vala, 
Jan Slabý, J. Juřina, Karel Vala, Ivo Milota, 
Potraviny Treutler, Textil Nesit, Lékárna 
U Matky Boží, Lékárna U sv. Jiří, Obuv 
Šodek, Zdeněk Nevlud, Evžen Šatan, Ho-
dinářství V Pohodě, Zahradnictví Adamus, 
Kniha Lenka, Invalidé, Autoškola Milotová, 
Řeznictví Uher, Večerka Eva Kaletová, Ga-
lanterie Drnovská, Čerpací stanice, Beskyd 
Fryčovice, a. s., Štěpán Dubový, Elektro 
Cvek, Hajnoš P., ZD Fryčovice, Dlouhý 
K., Řeznictví Uher, Zelenina Brix, Zdeněk 
Pavlas, Felix Hyneček, M. Vyplelová, J. Va-
lušák, Radana Masopustová, František Kla-
diva, J. Milota MěÚ Brušperk, Kooperativa 
pojišťovna a. s. 

Rovněž děkujeme všem, kteří přispěli na 
dětský karneval 2. března 2003: Kooperativa 
pojišťovna, a. s., Z. Pavlas, B. Milota, Z. 
Koval a J. Valušák.

Výbor SDH Brušperk
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MO KSČM pořádá „PRVOMÁJOVÉ 
ODPOLEDNE“, které se uskuteční 

od 16 hodin v zahradní restauraci U Hyneč-
ků. Občerstvení zajištěno. K dobré pohodě 
a tanci hraje hudba Franě Řehy.

Rok 2002 a KČT Brušperk
Jako každý rok pořádal klub pochody 

Brušperského tuláka. Jarního tuláčka se 
zúčastnilo 47 účastníků. Zimního tuláčka 17 
a hlavní akce klubu Brušperského tuláka 73 
účastníků, z nichž nejmladšímu bylo 6 let 
a nejstaršímu 73 let. Kromě těchto akcí jsme 
podnikli 32 výšlapů pro veřejnost v celkové 
délce 627,5 kilometrů nejen po Beskydech. 
Zúčastnili jsme se pochodů odborů z Horní 
Lhoty, Hodslavic, Bohumína, VOKD Poru-
ba a Policie Ostrava. Jako každý rok jsme 
uspořádali dva zájezdy. Jeden do Jeseníků 
na Kralický Sněžník a druhý na Slovensko 
do Súlovských skal. Pro děti jsme připravili 
ukončení školního roku v Pastevníku, v pro-
sinci smažení vaječiny. Všechny tyto akce 
byly určeny nejen pro naše členy, ale pro 
všechny příznivce turistiky. V létě jsme byli 
společně na dovolené v Jeseníkách, které se 
zúčastnili nejen naši členové a oslavili jsme 
páté výročí založení našeho klubu. 

Za KČT Brušperk Lukáš Makúch, Jaromír 
Vávra, Jaromír Duda 

Klub českých turistů 
v Brušperku 

Sobota 5. dubna 2003
PŘÍRODNÍ PARK ODERSKÉ VRCHY
Sraz: v 4.45 h. na zastávce Brušperk, střed 
Trasa: Fulnek – Stříbrné jezírko – Odry – Ví-
tovka – Heřmanice u Oder - Vítkov
Délka trasy: cca 23–25 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Doprava: 150–170 Kč
Vede: Jaromír Duda, Lukáš Makúch
Návrat: v 20.30 hodin

Sobota 12. dubna 2003
JARNÍ TULÁČEK – 5. ROČNÍK
AKCE PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST
Sraz: mezi 9.00–9.30 h. v restauraci „U Ládi“
Start: hromadný, 9.30 h. od restaurace „U 
Ládi“
Trasa: Brušperk – Chabičov – Stará Ves 
– Krmelín – Obecní les - Brušperk
Délka trasy: cca 20 km
Obtížnost: lehká trasa
Odměna: účastnický list, razítko
Vede: Jaromír Vávra

Sobota 19. dubna 2003
ČERTŮV MLÝN & KNĚHYNĚ
Sraz: v 6.45 h. na zastávce Brušperk, střed 
Trasa: Pustevny – Čertův mlýn – Kněhyně 
– Kunčice pod Radhoštem
Délka trasy: cca 15 km
Obtížnost: těžká trasa
Doprava: 90–110 Kč
Vede: Jaromír Duda
Návrat: v 18.20 hodin

Každá akce bude aktualizována ve skříňce 
KČT Brušperk na zastávce Brušperk, střed! 
Na akcích jsou srdečně vítáni i nečleni KČT 
Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebez-
pečí. Změna programu vyhrazena.

Bližší informace:
Jaromír Vávra, tel. 558 666 603, Borošín-

ská 667, Brušperk
Lukáš Makúch, tel. 603 820 191, Zahradní 

907, Brušperk
Jaromír Duda, Gruntovní 977, Brušperk

Klub českých turistů 
v Brušperku 
pořádá 
Ø AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD
RYCHLEBSKÉ HORY
(Smrk, Nýznerovské vodopády, Žulová) 
V sobotu 21. 6. 2003. Cena zájezdu je 

270 Kč (v ceně je cesta tam i zpět). Bližší 
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informace a závazné přihlášky nejpozději 
do 15. 5. 2003 na adrese:

Jaromír Duda, Gruntovní 977, Brušperk!

Ø ŠESTIDENNÍ POZNÁVACÍ
VÝLET VÝCHODNÍ ČECHY
(Náchodsko, Broumovsko) 
Od úterý 1. 7. 2003 do neděle 6. 7. 2003. 

Cena zájezdu je 1200 Kč (cena zahrnuje uby-
tování - (bez stravy) - 600 Kč a dopravu).

Orientační plán: Broumovské stěny, Adr-
špašsko–teplické skály, Náchod, Nové Město 
nad Metují, Babiččino údolí, Safari Dvůr 
Králové nad Labem …

Bližší informace: Lukáš Makúch, Zahradní 
907, Brušperk, tel. 603 820 191,

e-mail: lukas.makuch@seznam.cz
nebo Jaromír Duda, Gruntovní 977, 

Brušperk
popř. internet: www.sweb.cz/kctbrusperk. 

Závazné přihlášky se zaplacením zálohy 
300 Kč nejpozději do 20. 4. 2003 - p. Jaromír 
Duda.

Z Lašského společenství
Pozvánka na křest knihy
Dne 26. dubna 2003 se bude v sále Národ-

ního domu v Brušperku křtít kniha „MAWI-
Sův smích a MAWISův pláč“ autora Mila-
na Konečného. Kniha vyjde k výročí 13 let 
MAWISácké činnosti v Brušperku a dosažení 
půlcentového věku autora. Kmotrou knihy 
bude Mgr. Pavla Bittnerová ředitelka Morav-
skoslezského deníku. Záštitu nad akcí převza-
lo Lašské společenství. Křest bude doplněn 
výstavkou popisující činnost autora, výstavou 
obrazů Galerie Svatoplukova centra, ukázka-
mi videozáznamů a následujícím programem.

Od 15 hodin můžete zhlédnout video zá-

znamy a prohlédnout si výstavku s činnosti 
Od 19 hodin 33 minut - křest knihy spoje-

né s vystoupeními začínajících umělců 
Stručný obsah knihy MAWISův smích 

a MAWISův:
Motto – Každá varianta je vyhrávající, jen ji 

je potřeba vhodně interpretovat.
Úvod
Nelineární sinusovka – úvaha.
I. část – MAWISův smích a MAWISův pláč.
30 povídek
II. část – Okolo MAWISu a jeho činnosti 

a ostatním
Jak vzniklo a co je to …
O stylovém modelingu
Setkání s … 
O Tondovi Kročovi
O bubácích
Od Svatoplukova centra až k Lašské univer-

zitě.
Od středu světa, přes Lašsko a snad ještě 

dál…

Občané podpořte 
svým hlasem tvořivost 
a vzdělanost Lašska!
Dne 8. dubna 2003 budou čtenáři Regionu 

Frýdecko-Místecko rozhodovat o tom, který 
projekt bude podpořen pivovarem RADE-
GAST. Projekt „Podpora novodobé Lašské 
lidové tvořivosti a vzdělanosti“, který podalo 
občanské sdružení Lašské společenství je také 
mezi vybranými projekty. Dne 8. dubna 2003 
vyjdou hlasovací lístky v Moravskoslezském 
dni . Zašlete svůj hlas brušperskému projektu. 
Podpořte naši kulturní a vzdělávací činnost!

RNDr. Milan Konečný, radosta Lašského 
společenství

Informace:
www.mawis.cz a www.lassko.cz
Telefon: 558 666 526, 776 683 659
e-mail: konecny@lassko.cz,
mawis@mawis.czu . 
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Umění chovat se ve spo-
lečnosti a umění taneční patří 
k základnímu vzdělání každého 

člověka.

Zveme všechny hochy a dívky 
od 15 do 20 let

do tradičních základních tanečních. 
První lekce proběhne

v neděli 14. září od 15 hodin 
v sále Národního domu v Brušperku.

Pozor! 
Zápis trvá do konce června.
Přihlášky získáte v infocentru 

v Brušperku.
Informace na tel. 604 503 817

tel. 558/666 015
mobil: 602 474 646

Oznámení 
stavební spořitelny:

Rok 2003
je posledním rokem, kdy můžete získat 
na celou smlouvu stavebního spoření 

roční státní podporu 25%.
Pokud již máte spořící smlouvu, vyu-

žijte paralelní sled smluv.
Úročení 4,2%, úvěry od 4,5%, 

hypotéky 5,3%, jubilejní důchodové 
připojištění až 47% ročně.

Informujte se!
604 503 817
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PNEUSERVIS 
ŠUSTALA LUBOMÍR

BRUŠPERK
Ø v období od 1. 4. do 31. 4. 2003  sleva 

10 % na nové letní pneumatiky
Ø prodej autobaterií – žárovek – pojistek 

- olejů – výfuků – filtrů – nemrznoucích 
směsí – autokosmetiky 

Ø výměna u nás zakoupených olejů zdar-
ma!

Přijďte, 
rádi Vás obsloužíme.

Oprava
chladniček a mrazniček
všech typů do 24 hodin

Petr Holaň, Ostrava-Nová Bělá
Tel. č.: 59 673 13 54,

mobil 602 585 938
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Zahrady a služby Krmelín, s. r. o.
Kostelní 70, Krmelín 739 24 (budova OÚ naproti pošty) 

Nově vzniklá firma v Krmelíně Vám nabízí tyto služby:

 projekce zahrad
 kompletní realizace zahrad na klíč dle přání zákazníka
 zakládání trávníků a okrasných skalek
 údržba zeleně, údržba a kosení trávníků včetně vertikutace
 odborný ořez a kácení stromů, odborný chemický postřik
 výsadba stromů a keřů, údržba živých plotů

 prodej stavebního kameniva, štěrků, písků (vzorky vystaveny 
v kanceláři)

 prodej velkých kamenů do zahrad (až do váhy několika tun) 
barva šedá, hnědá a bílá

 prodej mulčovací kůry, zeminy včetně dopravy

 úklidové služby

Jaro je tady, 
neváhejte a myslete 
na zkrášlení
své zahrady!

Informace na:
mobil: 604 741 724, tel. 558 674 412  Lukáš Janáček
mobil: 606 472 962, tel/fax 558 659 153  Ing. Yveta Kovalčíková
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REKONSTRUKCE
 STŘECH,

 
klempířské a pokrývačské práce, 

montáž střešních oken, hydroizola-
ce plochých střech, montáž krovů, 

nástřik krovů proti škůdcům.

Telefon: 
59 671 62 63, 

mobil
602 774 530 nebo 608 975 190

Fa Jan Gajdušek provádí

Opravy:
Travních sekaček, opravy-seřízení motorů, převodovek, přídavných zařízení, adap-
térů, náhonů kos a doplňků malé zemědělské techniky VARI - TERRA - MF70 - UNI 
a jiné 
Seřízení - broušení - klepání kos 
Lepení odstřed. spojek Vari-Terra
    

Prodej: Náhradních dílů

Najdete nás na spojnici Kunčičky u Bašky - Palkovice, odbočka z hlavní cesty (dál-
nice) Frýdek-Místek        Frýdlant n. O. vpravo.

Jan Gajdušek, Kunčičky u Bašky č. 201 (Hlíny) 739 01,
Tel: 558 434 573, 605 274 298

úterý 8. dubna v 17.00 hodin

INFORMACE NONSTOP: 724 200 040 

Baška

 Frýdek-Místek Kunčičky u B.

Ostrava Frýdlant n. O. Hlíny.

Palkovice
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Od 1. dubna otevřeno denně 

od 11.00 do 23.00 hodin 

Nový jídelníček!
Na čepu Plzeň!

Na Vaši návštěvu se těší majitelé a zaměstnanci 
restaurace.

Telefon: 558 666 969

777 651 024

Restaurace U TOCHY nabízí
w O Velikonoční neděli a Velikonočním pondělí od nás ke každému jídlu dostanete malé pře-

kvapení. 
w Na brušperskou pouť 27. 4. pro Vás sestavíme zvláštní jídelníček - výběr toho nejlepšího 

z našeho stálého jídelního lístku.
w Od pondělí do soboty nabízíme hotová jídla včetně polévky, pří objednání předem za cenu 

40 Kč. Výběr je ze dvou hlavních jídel a oběd Vám můžeme přivézt až do domu.
w V přízemí naší restaurace je již více než rok v provozu pobočka sázkové kanceláře 

TIPSPORT, která měsíčně vyplatí na výhrách v průměru 200 tisíc Kč. Přijďte si i Vy otestovat 
štěstí a své schopnosti. 

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Vydává Město Brušperk. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Za 
správnost příspěvku odpovídá jeho autor. Uzávěrka tohoto čísla byla 20. 3. 2003, uzávěrka 

příštího čísla je v pondělí 21. 4. 2003.

Milan LEBEDA 

Zednické práce
a opravy

Dr. Martínka 199

739 44 Brušperk

Telefon: 558 666 310
Mobil: 732 962 545


